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Европски комесар за енергетику Гинтер Етингер и руски министар енергетике
Александар Новак сагласили су се данас у Москви да је потребно да у наредних
неколико месеци утаначе привремену цену гаса, док чекају арбитражу стокхолмског
суда који треба да одлучи о његовој коначној цени.

  

Два званичника су се такође договорила да Украјина мора да плати за гас, како би јој тај
енергент био испоручен у месецима који долазе, рекао је Етингер на конференцији за
новинаре после састанка са Новаком, објављено је на сајту Европске комисије.

  

  

Они су закључили и да решење гасне кризе између Русије и Украјине треба да обухвати
и испуњавање свих обавеза о снабдевању и транзиту гаса.

  

- Наш главни циљ је да обезбедимо снабдевање гасом ЕУ и њених грађана, али такође и
грађана у Русији, Украјини, на Западном Балкану, укључујући и земље у процесу
приступања Унији и Молдавију - рекао је Етингер.

  

Он је рекао да је дошао у Москву да припреми следећи трилатерални састанак о гасу,
као што је 27. августа договорено у Минску, на састанку шефова држава Царинске уније
(Русије, Белорусије и Казахстана) са Украјином и представницима Европске комисије.
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- У исто време, морам да изразим забринутост. Вести да руски војници оперишу у
Украјини не одражава дух Минска. Поштовање суверенитета националних граница је од
виталног значаја за очување мира - рекао је Етингер.

  

У Минску су се 26. августа састали и председници Русије и Украјине, Владимир Путин и
Петро Порошенко, који су разговарали о мировном плану за Украјину, на чијем истоку од
априла бесне сукоби између проруских побуњеника и снага Владе из Кијева.

  

Русија је обуставила испоруке гаса Украјини у јуну због спора са Кијевом око неплаћених
рачуна, а Украјина је оптужила Москву због неправичног подизања цене за гас.

  

ЕУ покушава да посредује између две стране. Украјина је главна транзитна земља за
руски гас ка ЕУ, чију трећину енергетских потреба покрива Русија.

  

(Бета)
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